

Goldman Sachs Funds III
Société d'Investissement à Capital
Variable 80, route d'Esch – L-1470
Luxembourg
R.C.S. n° B 44.873
(ďalej len „Spoločnosť“)

OZNÁMENIE AKCIONÁROM

Správna rada spoločnosti (ďalej len „**správna rada**“) by chcela informovať akcionárov podfondu Goldman Sachs Emerging Europe Equity (ďalej len „**podfond**“) (ďalej len „**akcionári**“) o nasledujúcich rozhodnutiach.

Pojmy uvedené veľkým počiatočným písmenom, ktoré nie sú v tomto dokumente definované, majú význam, ktorý im bol priradený v Prospekte.

I. Predĺženie likvidácie podfondu

V tejto súvislosti správna rada odkazuje na oznámenie z 22. júna 2022, v ktorom informuje akcionárov o likvidácii podfondu s účinnosťou od 24. júna 2022 (ďalej len „**dátum likvidácie**“) v úplnom súlade s **(i)** podmienkami prospektu spoločnosti (ďalej len „**prospekt**“), najmä s kapitolou XV, a so **(ii)** stanovami spoločnosti (ďalej len „**stanovy**“), najmä s článkom 26.

Likvidácia bola vyvolaná vplyvom rusko-ukrajinského ozbrojeného konfliktu, keďže spôsobil výnimočné trhové okolnosti, ktoré znemožnili spoločnosti oceniť a obchodovať s niektorými jej aktívami (ďalej len „**dotknuté aktíva**“), ako aj primeraným spôsobom určiť čistú hodnotu aktív podfondu. To viedlo k pozastaveniu výpočtu čistej hodnoty aktív podfondu a vydávania, odkupovania a konverzie akcií s počiatočnou platnosťou od 1. marca 2022.

K dátumu likvidácie boli aktíva predstavujúce väčšinový podiel čistej hodnoty aktív podfondu predané s prihliadnutím na najlepší záujem podielnikov a následný výnos z likvidácie bol vyplatený akcionárom v súlade s ustanoveniami uvedenými v prospekte. Situácia na ruskom akciovom trhu sa výrazne nezmenila a súčasné portfólio obsahuje podiely, s ktorými sa stále nedá obchodovať. Preto sa navrhuje predĺžená likvidačná fáza, po ktorej bude nasledovať ukončenie likvidácie podfondu po predaji všetkých zostávajúcich aktív.

Zámerom bolo a je postupne predať zvyšné aktíva. Situáciu priebežne monitorujeme a aktívne využívame príležitosti na predaj zostávajúcich podielov, aby sme nakoniec podfond zlikvidovali. Všetky výnosy vyplývajúce z realizácie dotknutých aktív sa vyplatia prostredníctvom rozdelenia kapitálu, a nie splatením a zrušením akcií. Tieto výnosy by mali predstavovať aspoň 50 000 EUR, aby bolo rozdelenie prakticky možné. Akcionárov upozorňujeme, že počas obdobia likvidácie budú aj naďalej investormi do podfondu.

Hneď ako bude správna rada schopná ukončiť likvidáciu, oznámi dátum ukončenia činnosti akcionárom. Povinné spätné odkúpenie akcií sa uskutoční po poslednej platbe výnosov z realizácie dotknutých aktív.

Náklady a výdavky spojené s likvidáciou podfondu, ktoré zahŕňajú napríklad riadenie (vedenie ad hoc zasadnutí správnej rady, vyhotovenia zápisníc atď.), prevádzku, správu, náklady na právne a prevádzkové poradenstvo a notifikáciu a/alebo publikácie bude v plnej miere znášať správcovská spoločnosť.

II. Rozdelenie kapitálu

Napriek obmedzeným možnostiam predaja dotknutých aktív sa podfondu podarilo v apríli 2024 predať niektoré podiely v portfóliu, čo viedlo k rozdeleniu kapitálu medzi akcionárov. Predchádzajúce rozdelenie kapitálu sa uskutočnilo v júli 2022. Podfond bude naďalej monitorovať situáciu a priebežne konať v súvislosti s možnosťami predaja zostávajúcich podielov, berúc do úvahy regulačné prostredie a najlepší záujem akcionárov, a v prípade potreby rozdelí výnosy.

Nižšie nájdete rozdelenie, ktoré sa uskutoční k 7. augustu 2024:

Podfond a trieda akcií	ISIN	k 7. augustu 2024 rozdelenie na akciu*
Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Cap EUR	LU0109225770	3,70 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity P Dis EUR	LU0109226075	213,20 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity I Cap EUR	LU0109225184	4,26 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Cap EUR	LU1673810062	14,34 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity R Dis EUR	LU1673810146	12,73 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap EUR	LU0113311731	3,34 EUR
Goldman Sachs Emerging Europe Equity X Cap USD	LU0577849382	4,35 USD

* uvedené s dvoma desatinnými miestami

Všetky výnosy z likvidácie, ktoré nie je možné rozdeliť medzi akcionárov, budú uložené na ich meno v *Caisse de Consignation* (konsignačný úrad) v Luxembursku.

Akcionári by sa mali poradiť so svojím finančným a/alebo daňovým poradcom, pokiaľ ide o dôsledky, ktoré má táto likvidácia na ich finančné záležitosti.

Luxemburg, 24. júla 2024

Správna rada